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перші всеукраїнські прокопенківські читання
«Освіта збереже україну»

10 червня 2022 року Сковородинів-
ський університет започаткував Перші 
Всеукраїнські Прокопенківські читання 
«Освіта збереже Україну». У цей день 
сковородинівці вшановують пам’ять ба-
гаторічного очільника нашого славетного 
університету Івана Федоровича Проко-
пенка (10.06.1936 — 29.06.2021 рр.). Май-
же половину свого життя, а саме чотири 
десятиліття (1980 — 2020 рр.) Іван Фе-
дорович незмінно очолював ХнПУ імені 
Г.С. Сковороди. Завдяки його невтомній 

діяльності університет перетворився на 
справжній центр формування інтелекту-
альної еліти усієї України.

Офіційне відкриття Перших Прокопен-
ківських Читань розпочалося з вітального 
слова ректора Сковородинівського універ-
ситету проф. Юрія Бойчука. У своєму ви-
ступі ректор зауважив, що Іван Федорович 
був видатним організатором вищої освіти в 
Україні, він здійснив неоціненний внесок у 
підготовку багатьох поколінь учителів і ви-
ростив цілу плеяду талановитих педагогів.
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«Не дивлячись на те, що за освітою 
Іван Федорович був юристом, саме педа-
гогіка стала його покликанням і справою 
всього життя. І сьогодні ми будемо зга-
дувати Івана Федоровича, його слова, його 
вчинки. Будемо говорити про те, скільки 
ним було зроблено для підготовки вчи-
тельської еліти в нашій державі», —  
додав Юрій дмитрович.

Спогадами про співпрацю і велику 
дружбу з Іваном Федоровичем поділи-
лися: Президент наПн України, акад. 
Василь кремень, директорка Інституту 
педагогічної освіти і освіти дорослих наПн 
України, проф. Лариса Лук’янова, акаде-
мік-секретар Відділення психології, вікової 
фізіології та дефектології наПн України 
проф. Сергій Максименко, ректорка Пол-
тавського національного педагогічного 
університету імені В.Г. короленка, проф. 
Марина Гриньова, президент Харківського 
університетського консорціуму, директор 
ннІ «Інститут державного управління», 
ХнУ імені В.н. каразіна, проф. Людмила 
Бєлова, ректорка Харківського гуманітар-
ного університету «народна українська 
академія», проф. катерина астахова, про-
ректор з науково-педагогічної роботи кЗ 
«Харківська гуманітарно-педагогічна ака-
демія», проф. Іван Степанець, голова відді-
лення національного Олімпійського комі-
тету України в Харківській області Віктор 
Христоєв, Гетьман Українського козацтва 
Микола Пантелюк, голова Лохвицької те-
риторіальної громади Полтавської області 
Віктор Радько, проф. кафедри освітології 
та інноваційної педагогіки Світлана Зо-
лотухіна, завідувачка кафедри філософії, 
проф. Марія култаєва.

Об’ємна програма Перших Проко-
пенківських читань була розподілена на 
декілька частин і складалася із вступного 
і заключного пленарних засідань і трьох 
секційних засідань за напрямками:

 y І.Ф. Прокопенко — особистість, 
громадянин, лідер, учитель, вчений, ме-
неджер (Модераторки: декан фізико-ма-
тематичного факультету, проф. наталія 
Пономарьова та доц. кафедри освітології 
та інноваційної педагогіки алла цапко);

 y Іван Прокопенко — продовжувач 
Сковородинівський традицій (Модера-
тори: декан українського мовно-літера-
турного факультету імені Г.Ф.квітки-
Основ’яненка, проф. костянтин Голобо-
родько та доц. кафедри історії України 
Інна Чернікова);

Сучасні проблеми підготовки педаго-
гічної еліти в Україні і світі (Модераторки: 
декан факультету початкового навчання, 
проф. Тетяна довженко та проф. кафедри 
освітології та інноваційної педагогіки Оль-
га Башкір).

Під час онлайн-конференції учасники 
наукового зібрання ділилися власними 
спогадами і улюбленими висловами Іва-
на Федоровича, які вже стали відомими 
афоризмами:

«Життя — це  справа,  яку ми 
зобов’язані виконувати і чесно довести 
до кінця»;

«Своє серце віддаю людям і служінню 
рідній Україні»;

«Щасливий той, хто поєднав свою 
улюблену працю з суспільною користю, 
це і є справжнє життя»;

«Я люблю бути популярним: це 
щастя, але я хочу бути корисним: це 
обов’язок!»;

«Освіта збереже Україну!».
Ректор Юрій дмитрович зазначив, що 

ці мудрі слова особливо актуальні зараз. 
Вони звучать для нас дороговказом: як 
нам треба жити й працювати.

Іван Федорович став взірцем для нас, 
своїм прикладом він довів, що мрії про 
професію здійснюються, а успіх прихо-
дить до того, хто наполегливо працює й 
постійно самовдосконалюється.

Сьогодні сковородинівці продовжують 
тримати свій освітній фронт, докладають 
максимум зусиль, аби зберегти універ-
ситет у ці надскладні для України часи, 
забезпечити його успішний розвиток і 
продовжити реалізацію ідей і планів на-
шого Івана Федоровича Прокопенка.

http://hnpu.edu.ua/uk/news/pershi-
vseukrayinski-prokopenkivski-chytannya-
osvita-zberezhe-ukrayinu


